
Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org


أساسیات العرض والطلب ونظام الأسعار الفصل الرابعتطبیق    

 
خلال الجدول السابق أجیبي على مایلي: من  الاولالسؤال   

 
 

والكمیة التوازنیة؟ نحنى الطلب والعرض مع توضیح سعر التوازنارسمي م -١  

 

 

 

 

ریال؟ ١٢بیني وضع السوق عندما یكون سعر الكیلو  -٢  

 

 

 

 المعروضة من التفاح اللبنانيالكمیة 

	بالكیلو

Qs 

المطلوبة من التفاح الكمیة 

	اللبناني بالكیلو

Qd	

كیلو التفاح سعر 

	اللبناني بالریال

p	

5	 25	 6	

10	 20	 12	

15	 15	 18	

20	 10	 24	

25	 5	 30	



بفرض أن عاصفة ضربت المزارع اللبنانیة أتلفت المزروعات، وضحي بالشرح والرسم تأثیر ذلك على  -٣

  التوازن في سوق التفاح؟ 

 
 
 
 
 
 

 

 

أن سعر  أن سعر التفاح وضحي بالشرح والرسم ماذا یحدث للطلب على التفاح التركي إذا علمتِ  -٤

  ؟٣٥التفاح اللبناني ارتفع إلى 

 

 

 

 

 

 

في ذلك على التوازن  تأثیز الصحي حول فوائد التفاح وضحيبافتراض ارتفاع مستوى الوعي  -٥

 سوق التفاح (بالشرح وبالرسم)؟

 

 

 

 



الثاني: السؤال   

قطع،  ٧ریال والكمیة التوازنیة  ٥٠٠إذا كان السعر التوازني للمدافئ الكھربائیة في فصل الصیف 

قطعة. ١٢ریال، والكمیة التوازنیة ١٥٠٠بینما بلغ السعر التوازني لھا في فصل الشتاء   

  من وجھة نظرك الرجاء توضیحھ بالشرح والرسم)؟ یكمن سبب ھذا التغیرأین 



أساسیات العرض والطلب ونظام الأسعار الفصل الرابعتطبیق    

 
 

دول السابق أجیبي على مایلي: خلال الجمن  الاولالسؤال   
	

والكمیة التوازنیة؟ نحنى الطلب والعرض مع توضیح سعر التوازنارسمي م -١  

، فلا یوجد فائض طلب أو عرض عند نقطة التوازن ١٥= والكمیة التوازنیة ١٨السعر التوازني=  

حیث الكمیة المطلوبة = الكمیة المعروضة.  E 	

	

 

المعروضة من التفاح الكمیة 
بالكیلو اللبناني 	

Qs 

المطلوبة من التفاح الكمیة 
	اللبناني بالكیلو

Qd	

كیلو التفاح اللبناني سعر 
	بالریال
p	

5	 25	 6	
10	 20	 12	
15	 15	 18	
20	 10	 24	
25	 5	 30	



ریال؟ ١٢سعر الكیلو بیني وضع السوق عندما یكون  -٢ 	

فائض طلب   Qs<Qd 	

Qs-Qd=10-20=-10	

 
بفرض أن عاصفة ضربت المزارع اللبنانیة أتلفت المزروعات، وضحي  -٣  

 بالشرح والرسم تأثیر ذلك على التوازن في سوق التفاح؟ 
العواصف لانخفاض العرض فینزحف منحنى العرض للیسارتؤدي  	

یضغط ھذا الفائض حتى یرتفع السعر لتوازني السابق سند مستوى السعر ائض طلب عمحدثاً فا

	لیصل إلى سعر توازني اعلى وكمیة توازنیة أقل

(p1*,	Q1*)	

 

 

	



 

	 وضحي بالشرح والرسم ماذا یحدث للطلب على التفاح التركي إذا علمتِ  -٤

؟٣٥أن سعر التفاح اللبناني ارتفع إلى   
نظراً لارتفاع سعره ویزید الطلب على التفاح التركي  اللبناني تقل الكمیة المطلوبة من التفاح

 فینزحف منحنى الطلب للیمین. 

 

 
  



صحي حول فوائد التفاح وضحي تأثیر البافتراض ارتفاع مستوى الوعي  -٥

 ذلك على التوازن في سوق التفاح (بالشرح وبالرسم)؟
نى الطلب للیمین محدثاً یؤدي ارتفاع الوعي الصحي الى زیادة الطلب على التفاح فینزحف منح

سیضغط ھذا الفائض حتى یرتفع السعر الى  السابق،السعر التوازني فائض طلب عند مستوى 

	سعر توازني جدید اعلى من السابق وكمیة توازنیة اعلى.

P1*	و	Q1*	

	

	

	

	

	

	

	

 



	السؤال الثاني: 

ة ریال والكمی ٥٠٠إذا كان السعر التوازني للمدافئ الكھربائیة في فصل الصیف 

ریال، والكمیة ١٥٠٠قطع، بینما بلغ السعر التوازني لھا في فصل الشتاء  ٧التوازنیة 

من وجھة نظرك الرجاء توضیحھ  أین یكمن سبب ھذا التغیر قطعة. ١٢التوازنیة 

؟بالشرح والرسم 	

دى دخول فصل الشتاء إلى زیادة الطلب على المدافئ الكھربائیة فینزحف منحنى الطلب أ

فیضغط ھذا الفائض على  ٥٠٠عند مستوى السعر التوازني السابق للیمین محدثاً فائض طلب

وكمیة توازنیة اعلى  ١٥٠٠ ىسعر توازني السابق حتى یرتفع ویصل الي سعر توازني أعل

١٢ .  

	

	

	

	

  


